

Ovaj je za godinu Objavitelju Dalmatinskomu i Smotri Dalmatinskoj za Zadar kr 6; za Austro-Ugarsku kr 8; samom Objavitelju Dalmatinskomu za Zadar kr 3; za Austro-Ugarsku kr 5; samoj Smotri Dalmatinskoj za Zadar kr 3; za Austro-Ugarsku kr 5. Na polugodište i na tri mjeseca plaća se surazmjerno. Pojedini brojevi Objavitelja Dalmatinskoga stoje 6 para a pojedini brojevi Smotre Dalmatinske isto 6 para. Zastareni brojevi para 20.



Prezzo d'associazione per un anno: Dell'Avvisatore Dalmato e la Rassegna Dalmata per Zara cor. 6; per la Monarchia A.-U. cor. 8; per l'Avvisatore Dalmato soltanto, per Zara cor. 3; per la Monarchia A.-U. cor. 5; per la Rassegna Dalmata soltanto, per Zara cor. 3; per la Monarchia A.-U. cor. 5. Semestre e trimestre in proporzione. Un singolo numero dell'Avvisatore Dalmato costa cent. 6; un singolo numero della Rassegna Dalmata cent. 6. Numeri arretrati cent. 20.

Objavitelj Dalmatinski. Avvisatore Dalmato.

(Sadržaj se jedino vijesti sadržane u „Službenoj Strani“ i u „Službenim Spisima“). (Sono ufficiali soltanto le pubblicazioni comprese nella „Parte ufficiale“ e negli „Atti ufficiali“)

IZLAZI SRIJEDOM I SUBOTOM

SI PUBBLICA AL MERCOLEDÌ ED AL SABATO

SLUŽBENI DIO

Sazivna obznana.

Na temelju podgouca cijeloga c. kr. i kr. ug. narodnoga ustanka, što je naređeno od Njegova Veličanstva, uzet će se u službu narodnoga ustanka pod oružjem osobe podložne narodnom ustanku, koje su rođene u godinama 1878. inkluzivno do 1890., a sad još ne služe u zajedničkoj vojsci, u ratnoj mornarici, u domobranstvu ili u žandarmeriji niti vrše u narodnom ustanku službu narodnoga ustanka pod oružjem na temelju svoje lične dužnosti narodnoga ustanka, ako se kod ponovnoga pregledavanja nage, da su za to sposobne.

Ovaj se saziv tiče takogjer onih, za koje se kod prijašnjega pregledavanja našlo, da su sposobni za službu narodnoga ustanka pod oružjem, ali su kod prezentiranja pušteni na dopust kao nesposobni.

Na pregledavanje ne treba da dogju:

1. Oni koji već sada — ma i bez oružja — vrše službu narodnoga ustanka, i to barem od 1 aprila 1915, a kod korporacija podložnih narodnom ustanku od 26 oktobra 1914, sve dotle dok su u tom odnosaju;

2. liječnici (doktori medicine);

3. vojnički gaziste u miru i u odnosaju izvan službe;

4. oni, koji su radi mane, koja čini nesposobnim za svaku službu, u opće oprošteni od dužnosti narodnoga ustanka, ako imaju otpusnicu narodnoga ustanka ili svjedodžbu o oprostu od narodnoga ustanka, dotično ako su već u svoje doba izbrisani u popisu novaka;

5. oni, koji su radi rane superarbitracijom ili nagjini „nesposobnima za oružje“ kao osobe podložne narodnom ustanku ili otpušteni iz zajedničke vojske, ratne mornarice, domobranstva ili žandarmerije;

6. osobe, kojima manjka jedna noga ili ruka, koje su slijepi na oba oka, gluhojijeni, kreteni ili osobe, koje su od suda proglašene ludim, mahnutim ili glupim, ako nije i onako već do sada izrečeno, da su oproštene od službe narodnoga ustanka, nadalje druge osobe, koje su duševno bolesne i koje boluju od padavice, i to svi ti, ako je dotični dokaz prikazan kod pregledavanja;

7. osobe naznačene u §-u 29, vojnoga zakona (zaređeni svećenici, osobe namještene u duhovnoj pastirskoj ili duhovnoj učiteljskoj službi, kandidati duhovnoga stališa zakonito priznatih crkava i vjerskih društava), ako to svoje svojstvo potrebitim dokaznicama dokažu kod kotarske političke vlasti;

8. oni, za koje se kod prijašnjega pregledavanja našlo, da su sposobni za službu narodnoga ustanka pod oružjem, no bili su od te službe riješeni, ako to rješenje još sada pravno postoji.

Prijava:

Svi, koji su po gornjim odredbama dužni doći na pregledavanje, valja da se*) prijave u općinskom uredu (kod magistrata) onoga mjesta, u kojem borave u času, kad se izda ova obznana.

Dužnost prijave tiče se kod ovoga pregledavanja takogjer onih, koji u općini svojega boravišta imaju zavičajno pravo.

Osobe podložne narodnom ustanku valja da se kod prijave iskažu primjerenim dokaznicama (krštenicom, ili svjedodžbom rođenja, domovnicom, radničkom ili službinskom knjigom, iskaznicom narodnoga ustanka, što im je eventualno izdana kod prijašnjega pregledavanja itd.)

Tkogod se prijavi, izdat će mu se iskaznica narodnoga ustanka, koju valja da pomno čuva i donese na pregledavanje.

Ta iskaznica je takogjer potvrda njegove prijave i daje mu pravo na besplatnu vožnju na željeznicama i parobrodima na pregledavanje i natrag (izuzevši brze vlakove), zatim takogjer — ako se kod pregledavanja našlo, da je sposoban — na besplatnu vožnju kod dolaženja pod barjak u službu. Tko propusti prijavu, strogo će ga kazniti političke vlasti.

*) Rok je naznačen Obznanom što će se u svakom političkom kotaru javno pribiti sa strane kotarskog Poglavarstva.

PARTE UFFICIALE

Notificazione di richiamo.

In base al bando della intera i. r. e r. u. leva in massa ordinato dal Sovrano si richiamano gli obbligati alla leva in massa nati negli anni 1878 fino al 1890 inclusivo che attualmente non servono ancora nell'esercito comune, nella marina da guerra, nella milizia territoriale o nella gendarmeria, oppure non prestano servizio colle armi nella leva in massa, in forza del loro obbligo personale alla stessa, a prestar servizio colle armi nella leva in massa, in quanto siano trovati idonei allo stesso nella nuova rassegna.

Questo richiamo si estende anche a quelli che all'antieriore rassegna furono trovati idonei al servizio colle armi nella leva in massa, ma alla presentazione furono rilasciati in permesso come inabili.

Non hanno da comparire alla rassegna:

1. quelli che già adesso prestano servizio nella leva in massa — anche senza armi — e ciò almeno dal 1. aprile 1915, per le corporazioni soggette alla leva in massa dal 26 ottobre 1914, fino a tanto che essi stanno in questo rapporto;

2. i medici (dottori in medicina);

3. gli stipendiati militari (Gagisten) dello stato di riposo e del rapporto fuori di servizio;

4. quelli che sono affatto esenti dall'obbligo di leva in massa in seguito a un difetto che rende inabili a ogni servizio, se posseggono un congedo dalla leva in massa o un certificato di esenzione dalla stessa, rispettivamente furono già a suo tempo cancellati nella lista di leva;

5. quelli che in seguito a ferimento o furono trovati in via di superarbitrio „inabili alle armi“ nella leva in massa o furono licenziati dall'esercito comune, dalla marina da guerra, dalla milizia territoriale o dalla gendarmeria;

6. quelli che sono privi di un piede o di una mano, ciechi di un occhio o di due, sordomuti, che sono affetti di cretinismo o di demenza, pazzia o imbecillità giudizialmente dichiarata, in quanto la loro esenzione dal servizio di leva in massa non sia stata già pronunciata, inoltre altri mtecati ed epilettici, tutti questi quando sia prodotta alla rassegna una prova relativa;

7. le persone nominate nel § 29, della legge militare (sacerdoti coascrati, impiegati nella cura d'anime o nel magistero ecclesiastico, candidati dello stato ecclesiastico, delle chiese e società religiose riconosciute per legge), in quanto comprovino questa loro qualità e i documenti richiesti all'autorità politica distrettuale;

8. quelli che all'antieriore rassegna erano stati trovati idonei al servizio colle armi nella leva in massa, ma furono dispensati da tale servizio, in quanto questa dispensa sia attualmente ancora in vigore.

Insinuazione:

Tutti quelli che giusta le premesse disposizioni sono obbligati a comparire alla rassegna dovranno insinuarsi*) all'ufficio comunale (magistrato) del luogo dove dimorano al momento in cui è emanata questa notificazione.

L'obbligo all'insinuazione per questa rassegna si estende anche a coloro che hanno il diritto d'incollato nel comune del loro luogo di dimora.

Gli obbligati alla leva in massa dovranno all'atto dell'insinuazione legittimarsi con adeguati documenti (fedè di nascita o di battesimo, certificato d'incollato, libretto di lavoro o di servizio, foglio di legittimazione per la leva in massa, loro eventualmente estradato all'antieriore rassegna e sim.).

A ognuno che si insinua viene rilasciato un foglio di legittimazione della leva in massa, che egli dovrà custodire accuratamente e prender seco alla rassegna.

Questo foglio serve anche quale conferma della sua insinuazione e gli dà diritto al viaggio gratuito su ferrovie e piroscali per l'andata alla rassegna e il ritorno dalla stessa come pure, qualora alla rassegna sia trovato abile, al viaggio gratuito per l'entrata a prestar servizio.

La trascuranza dell'insinuazione sarà punita severamente dalle autorità politiche.

*) Il termine viene indicato nella Notificazione pubblicamente affissa nei singoli distretti politici dai rispettivi i. r. Capitani distrettuali.

Pregledavanje:

Osobe podložne pregledavanju pozivaju se, da dogju pred povjerenstvo narodnoga ustanka za pregledavanje, da se ponovno ispita, da li su sposobne za službu narodnoga ustanka pod oružjem.

Povjerenstva narodnoga ustanka za pregledavanje uredovat će u vrijeme od 25 maja do 15 juna 1915.

Mjesto, dan i sat uredovanja obznanit će se posebnim oglasom.

Na koje je povjerenstvo upućena koja osoba podložna pregledavanju, ravna se po općini, u kojoj se prema svojem boravku imala prijaviti.

Koji su nesavladivim zaprekama bili zapriječeni doći u dane pregledavanja, što dolaze za njih u obzir, valja da dogju pred povjerenstvo za naknadno pregledavanje. Napose će se oglasiti, kada će i gdje funkcionirati povjerenstva za naknadno pregledavanje.

Tko ne dogje na pregledavanje, kaznit će se po zakonu od 28 juna 1890, L. d. z. br. 137, o kažnjenju neposlušta spram vojničke sazivne zapovijedi i zavogjenja na to.

Dolazak pod barjak:

Kada i kamo će se osobe, za koje se nagje, da su sposobne, doći pod barjak, doznat će one kod pregledavanja.

Osobe, za koje se kod naknadnoga pregledavanja nagje, da su sposobne, valja da dogju pod barjak za 48 sati poslije svojega pregledavanja.

Takogjer tko ne dogje ili tko zakasni pod barjak, kaznit će se po gore spomenutom zakonu.

Pogodnosti:

Osobama podložnim narodnom ustanku, koje su ili u svoje doba kod novačenja dokazale ili sada kod pregledavanja dokažu naučno oспособljenje, što je po vojnom zakonu utvrđeno za pogodnost jednogodišnje prezentne službe, podjeljuje se dozvola, da za svoje službe u narodnom ustanku nose znak jednogodišnjega dobrovoljca.

Onima, za koje se za pregledavanja nagje, da su sposobni, takogjer je slobodno dobrovoljno stupiti u zajedničku vojsku ratnu mornaricu ili domobranstvo. Stupa se dobrovoljno ili na tri godine kod ratne mornarice na četiri godine — prezentne službe ili za vrijeme, dokle bude trajao rat.

No poslije prezentiranja dopušteno je u svim tim slučajevima dobrovoljno stupiti samo kod vojnoga tijela, kojem je dotična osoba dodijeljena kao narodni ustaša.

Saziv i pregledavanje bosansko-hercegovačkih zemaljskih pripadnika

Oglasuje se, da se pozivaju u službu pod oružjem takogjer grupe bosansko-hercegovačkih zemaljskih pripadnika podložnih službi u evidenciji druge rezerve, što odgovaraju gore naznačenim osobama podložnim narodnom ustanku.

Ako oni borave u kraljevinama i zemljama zastupanim u carevinskom vijeću, valja da se do 15 maja 1915, prijave kod općinskoga ureda, dotično magistrata općine svojega boravišta i donesu dokaznice kazane u ovoj obznani, te će ondje primiti iskaznicu, koju treba da pomno čuvaju i s kojom će doći što prije na pregledavanje k. c. i kr. kotarskom popunidbenom zapovjedništvu u čijem se području nalazi njihovo boravište.

Osobama podložnim službi u evidenciji druge rezerve daje se na temelju iskaznice besplatna vožnja na željeznicama i parobrodima do najbližega c. i kr. kotarskoga popunidbenog zapovjedništva i natrag.

Zadar, 1 maja 1915.

NESLUŽBENI DIO

Živinske pošasti. U roku od 30 aprila do 7 maja 1915 vladale su me-gju domaćim životinjama u Dalmaciji ove pošasti:

Štavlak i šap u dva mjesta općine Sinjske i u jednom mjestu Vrljičke općine, pol. kotar Sinj.

Konjski svrab u jednom mjestu općine Drniške, pol. kotar Knin.

Kolera pilad u jednom mjestu općine Zadarske i u jednom općine Ninske pol. kotar Zadar.

Upala sljezena u dva mjesta Drniške općine politički kotar Knin i u jednom mjestu općine Skradinske polit. kotar Sibenik.

Iskanice kojih je raspačavanje zabranjeno.

Ministarstvo unutrašnjih posala oduzelo je raspisano od 15 aprila 1915, br. 5377 M. U. P. ex 1914, na osnovu § 26, zakona o štampi poštanski promet u kraljevinama i zemljama zastupljenima na Carevinskome Vijeću, periodičnome: „Golos Truda“, što se objavljuje u New-York u ruskom jeziku.

„Zájmy Remeslniku“ br. 7 (Most) — „Volksrecht“ br. 86 „Aussiger Tagblatt“ br. 85 i „Nordböhmisches Tagblatt“ br. 86 (Litomjerice) (Iz „Službenih Spisa“ Wiener Zeitung-a br. 90).

„Falkenauer Tagblatt“ br. 12 i 13 „Tetschen-Bodenbacher Anzeiger“ br. 85 i 86 i „Freiheit“ br. 91 (Litomjerice)

(Iz „Službenih Spisa“ Wiener Zeitung-a br. 92).

Rassegna:

Per esaminare di nuovo la loro idoneità al servizio colle armi nella leva in massa, gli obbligati alla rassegna sono chiamati a comparire davanti a una commissione di rassegna per la leva in massa.

Le commissioni di rassegna per la leva in massa fungeranno nel periodo di tempo dal 25 maggio fino al 15 giugno 1915.

Il luogo, il giorno e l'ora dell'atto ufficiale sarà pubblicato con speciale notificazione.

A quale commissione sia assegnato ogni singolo obbligato alla rassegna, si regola secondo il comune dove egli doveva insinuarsi in seguito alla sua dimora.

Quelli che per impedimenti insuperabili non hanno potuto comparire nei giorni della rassegna per essi fissati, dovranno presentarsi a una commissione per la rassegna suppletoria. Quando e dove funzioneranno le commissioni per la rassegna suppletoria, sarà pubblicato separatamente.

La non comparsa alla rassegna soggiace alla punizione in base alla legge 28 giugno 1890, B. L. I. N.ro 137, concernente la punizione dell'inosseranza di un ordine di richiamo militare e della seduzione alla stessa.

Presentazione:

Quando e dove debbano presentarsi quelli che furono trovati abili, lo verranno a sapere alla rassegna.

Quelli che sono trovati abili alla rassegna suppletoria dovranno presentarsi entro 48 ore dopo la loro rassegna.

Anche la trascurata o ritardata presentazione sarà punita in base alla legge suaccennata.

Favori:

A quelli obbligati alla leva in massa, che hanno comprovato a suo tempo alla leva o comprovano ora alla rassegna la capacità scientifica, stabilita giusta la legge militare per il favore del servizio di presenza di un anno, sarà concesso di portare il distintivo dei volontari d'un anno durante la loro prestazione di servizio nella leva in massa.

Resta pure libero a quelli che sono trovati abili nella rassegna, di entrare come volontari nell'esercito comune, nella marina da guerra o nella milizia territoriale. Questa entrata segue o per un servizio di presenza di tre anni — nella marina da guerra di quattro anni — oppure per la durata della guerra.

Dopo la presentazione però l'entrata volontaria in tutti questi casi è permessa solo presso il corpo di truppa al quale l'obbligato venne aggregato come uomo della leva in massa.

Richiamo e rassegna dei pertinenti alla provincia della Bosnia-Erzegovina.

Si notifica che sono richiamati a prestar servizio colle armi anche i gruppi corrispondenti ai suddetti obbligati alla leva in massa dei pertinenti alla provincia della Bosnia Erzegovina, soggetti all'obbligo di servizio nell'evidenza della seconda riserva.

In quanto gli stessi dimorano nei Regni e Paesi rappresentati al Consiglio dell'Impero, dovranno insinuarsi fino al 15 maggio 1915 a l'ufficio comunale, rispettivamente al magistrato del loro comune di dimora, portando seco i documenti indicati in questa notificazione; ivi ricevono un foglio di legittimazione da custodirsi accuratamente, col quale dovranno al più presto comparire alla rassegna presso l'i. e r. comando distrettuale di completamento, nel cui circondario è situato il loro luogo di dimora.

Agli obbligati al servizio nell'evidenza della seconda riserva è accordato in base al foglio di legittimazione viaggio gratuito sulle ferrovie e sui piroscafi fino al prossimo i. e r. comando distrettuale di completamento e di ritorno.

Zara, 1 maggio 1915.

PARTE NON UFFICIALE

Epizoozie. Nel periodo dal 30 aprile al 7 maggio 1915 fra gli animali domestici della Dalmazia dominavano le seguenti epizoozie:

Afta epizootica e zoppina in due località del comune di Sinje in una località del comune di Vrljika, distretto pol. di Sinj.

Rogna dei cavalli in una località del comune di Drniš, distretto politico di Knin.

Colera dei polli in una località del comune di Zara ed in una del comune di Nona distretto pol. di Zara.

Infiammazione della milza in due località del comune Drniš, distretto politico di Knin ed in una località del comune di Scardona distretto politico di Sebenico.

Stampati di cui fu vietata la diffusione.

Il Ministero dell'interno, con decreto d. d. 15 aprile 1915, Nr. 5377 M. I., ex 1914, in base al § 26, della Legge sulla stampa, ha tolto la circolazione postale nei Regni e Paesi rappresentati al Consiglio dell'Impero allo stampato periodico: „Golos Truda“, che si pubblica a Nuova-York in lingua russa.

„Zájmy Remeslniku“ N. 7 (Brüx) „Volksrecht“ N. 86 „Aussiger Tagblatt“ N. 85 e „Nordböhmisches Tagblatt“ N. 86 (Leitmeritz).

(Dagli „Atti Ufficiali“ della Wiener Zeitung N. 90).

„Falkenauer Tagblatt“ Nri 12 e 13 „Tetschen-Bodenbacher Anzeiger“ Nri 85 e 86 e „Freiheit“ N. 91 (Leitmeritz).

(Dagli „Atti Ufficiali“ della Wiener Zeitung N. 92).

SLUŽBENI S

Br. 10447-I. b. NATJEČAJ.

Mjesto poštanskog posla emanu (III./4)

Raspisana radnja sa a) različitih poprav b) izgradnje ogradnje Pomoćna srestva ra som radnja, posebni i o ponudu i onaj pogodbe Benkovec kroz rok od 3 „Objavitelj Dalmatinski“.

Projekat sastoji se Za ponude mora se uk pne vrijednosti, koju mularu raspoloživom ko valjano biljegovane i re kazati, ili vlastoručno po Benkovec do minuća gori ozeti obzira.

Otvaranje ponuda u listu u 11 sati pr. p. u Dosudba će se izre C. k. Namjesništvo pridr Radnjom, koju se u roku od 14 dana naku Ponudi ima se pril e. k. kotarskog poglavars jednola uz dolični iznos srotom ponude.

Nije pripustljivo nu doćim Namjesništvo prip Svakomu je prosto dati prednost nudiocima u carevinskom vijeću. In dozvolom e. k. Ministars Nudioci imaju prav Benkovec, 28

DR

Br. 1500 ex 15.

za raspisati najvećaj o p C. k. kotar-ko poglu žup. kuće i gradnju ogra Raspisana radnja sa a) različitih poprav b) izgradnje ogradnje Pomoćna srestva ra som radnja, posebni i o ponudu i onaj pogodbe Benkovec kroz rok od 3 „Objavitelj Dalmatinski“.

Projekat sastoji se Za ponude mora se uk pne vrijednosti, koju mularu raspoloživom ko valjano biljegovane i re kazati, ili vlastoručno po Benkovec do minuća gori ozeti obzira.

Otvaranje ponuda u listu u 11 sati pr. p. u Dosudba će se izre C. k. Namjesništvo pridr Radnjom, koju se u roku od 14 dana naku Ponudi ima se pril e. k. kotarskog poglavars jednola uz dolični iznos srotom ponude.

Nije pripustljivo nu doćim Namjesništvo prip Svakomu je prosto dati prednost nudiocima u carevinskom vijeću. In dozvolom e. k. Ministars Nudioci imaju prav Benkovec, 28

Br. 1501 ex 15.

za raspisati najvećaj o p C. k. kotarsko Poglu gr. ist. paroh. kuće u Dje Raspisana radnja sa zavanje zgrade. Pomoćna srestva ra radnja, posebni i opći ug ponudu i onaj pogodbe, Benkovec kroz rok od 3 „Objavitelj Dalmatinski“.

Projekat sastoji se Za ponude mora se ukupne vrijednosti, koju mularu raspoloživom ko valjano biljegovane i re kazati, ili vlastoručno po do minuća gori naznaćet

Otvaranje ponuda u listu u 11 sati pr. p. u Dosudba će se izre C. k. Namjesništvo pridr Radnjom, koju se u r moral će se započeti u r Ponudi ima se pril e. k. kotarskog poglavars

SLUŽBENI SPISI ATTI UFFICIALI

NATJEČAJ

Br. 10.447-I./b. 2-3 Nr. 10.447-I./b. 2-3
 NATJEČAJ. COCONRSO.
 Mjesto poštanskog poslovača u Pašmanu (III./4) Posto di commesso postale in Pašman (III./4).
 (Vidi 1.0 proglašenje pod br. 103). (Vedi 1.a pubblicazione al N. 103).
 Zadar, 4 svibnja 1915. Zara, 4 maggio 1915.
 Od c. k. Ravnateljstva pošta i brzjava Dall' i. r. Direzione delle poste e dei telegrafi per la Dalmazia.

DRAŽBENI OGLASI

Br. 1500 ex 15. 3-3
 OBJAVA
 za raspisati natječaj o popravku žup. kuće i gradnje ogradnog zida u Vrani C. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu raspisuje natječaj za popravak žup. kuće i gradnju ogradnog zida oko istoimene kuće u Vrani.
 Raspisana radnja sastoji se od:
 a) različitih popravnih radnja za dobro uzdržavanje zgrade,
 b) izgradnje ogradnog zida pred župskom kućom.
 Pomoćna sredstva raspisa, t. j. nacrt ogradnog zida iskazom mjera i opisom radnja, posebni i opći ugovorni uvjeti, odredbe za natječaj, formulari za ponudu i onaj pogodbe stoje na uvid kod c. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu kroz rok od 3 sedmice iza trećeg proglašenja u uredovnom listu „Objavitelj Dalmatinski“.
 Projekat sastoji se u jednom primjerku.
 Za ponude mora se položiti položnica za (va ij) raskup od 2,5% one ukupne vrijednosti, koju će izračunati nudilac. Ponude će se sastaviti po formularu raspoloživom kod c. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu te se, valjano biljegovane i redovito potpisane, imaju zapečaćeno i frankirano prikazati, ili vlastoručno pod pečatom predati c. k. kotarskom Poglavarstvu u Benkovcu do minuća gori naznačenog roka. Na djelomične ponude neće se uzeti obzira.
 Otvaranje ponuda obaviti će se 3 sedmice iza trećeg proglašenja u ured. listu u 11 sati pr. p. u uredu c. k. kotarskog Poglavarstva u Benkovcu.
 Dosudba će se izreći u roku od dvije sedmice nakon otvorenja ponuda.
 C. k. Namjesništvo pridržava si bezuvjetno pravo biranja između nudilaca.
 Radnjom, koju se ima dovršiti kroz četiri mjeseca morat će se započeti u roku od 14 dana nakon predaje.
 Ponudi ima se priložiti tablica cijena po formularu raspoloživom kod c. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu koju će nudilac ispuniti sa cijenama jednota uz dotični iznos za svaku pojedinu vrst radnje, koji sa cjelokupnom svotom ponude.
 Nije pripustljivo nuditi izvedenje dijelova radnje ili pojedinih vrsti iste, dočim Namjesništvu pripada pravo da radnju i porazdjeljeno dade u zakup.
 Svakomu je prosto natjecati se ponudama, ali će se pri podjeljivanju dati prednost nudiocima nastanjenim u kraljevinama i zemljama zastupanim u carevinskom vijeću. Inozemnim nudiocima može se radnja podijeliti samo dozvolom c. k. Ministarstva za javne radnje.
 Nudiodi imaju pravo prisustva kod otvaranja ponuda.
 Benkovac, 28 aprila 1915.
 Od c. k. kotarskog Poglavarstva.

Br. 1501 ex 15. 3-3
 OBJAVA
 za raspisati natječaj o popravku gr. ist. paroh. kuće u Bjelini.
 C. k. kotarsko Poglavarstvo u Benkovcu raspisuje natječaj za popravak gr. ist. paroh. kuće u Bjelini.
 Raspisana radnja sastoji se od različitih popravnih radnja za dobro uzdržavanje zgrade.
 Pomoćna sredstva raspisa, t. j. nacrt u 2 tab. sa iskazom mjera i opisom radnja, posebni i opći ugovorni uvjeti, odredbe za natječaj, formulari za ponudu i onaj pogodbe, stoje na uvid kod c. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu kroz rok od 3 sedmice iza trećeg proglašenja u uredovnom listu „Objavitelj Dalmatinski“.
 Projekat sastoji se u jednom primjerku.
 Za ponude mora se položiti položnica za (vadij) raskup od 2,5% one ukupne vrijednosti, koju će izračunati nudilac. Ponude će se sastaviti po formularu raspoloživom kod c. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu te se, valjano biljegovane i redovito potpisane, imaju zapečaćeno i frankirano prikazati, ili vlastoručno pod pečatom predati c. k. kot. Poglavarstvu u Benkovcu do minuća gori naznačenog roka. Na djelomične ponude neće se uzeti obzira.
 Otvaranje ponuda obaviti će se 3 sedmice iza trećeg proglašenja u ured. listu u 11 sati pr. p. u uredu c. k. kotarskog Poglavarstva u Benkovcu.
 Dosudba će se izreći u roku od dvije sedmice nakon otvorenja ponuda.
 C. k. Namjesništvo pridržava si bezuvjetno pravo biranja između nudilaca.
 Radnjom, koju se ima dovršiti kroz šest mjeseci nakon teh. predaje morat će se započeti u roku od 14 dana nakon predaje.
 Ponudi ima se priložiti tablica cijena po formularu raspoloživom kod c. k. kotarskog poglavarstva u Benkovcu koju će nudilac ispuniti sa cijenama

jednota uz dotični iznos za svaku pojedinu vrst radnje, koji sa cjelokupnom svotom ponude.

Nije pripustljivo nuditi izvedenje dijelova radnje ili pojedinih vrsti iste, dočim Namjesništvu pripada pravo da radnju i porazdjeljeno dade u zakup.
 Svakomu je prosto natjecati se ponudama, ali će se pri podjeljivanju dati prednost nudiocima nastanjenim u kraljevinama i zemljama zastupanim u carevinskom vijeću. Inozemnim nudiocima može se radnja podijeliti samo dozvolom c. k. Ministarstva za javne radnje.
 Nudiodi imaju pravo prisustva kod otvaranja ponuda.
 Benkovac, 28 aprila 1915.
 Od c. k. kotarskog Poglavarstva.

RAZGLASI

Posl. broj E. 1106 14 7
 DRAŽBENI OGLAS I POZIV ZA PRIJAVU.
 Na prijedlog Hrvatske Pučke Štedionice u Makarskoj tjerajuće stranke zastupane po pun. odv. dr Petru Negrini bit će dne 29 svibnja o. g. u 9 sati prije podne kod ovog suda, u sobi br. 16, na osnovu uvjeta te se odobravaju dražba ovih nekretnina:
 1. skup čest. zgr. 295-4 dio 1.0 bića z. u. 499 kuća stojna.
 2. skup čest. zgr. 295-6 408 dio 1.0 bića z. u. 499 kuća potleušica i kuhinja.
 3. skup čest. zgr. 295-3 biće 1.0 z. u. 501 dvor (obor) za 1/3 dio.
 4. skup čest. zem. 3026-71 biće 2.0 z. u. 501 gumno i obor za 1/3 dio.
 5. skup čest. zem. 3026-68 biće 13.0 3026-69 biće 14.0, 3026-70 biće 15.0, 3026-72 biće 17.0 oranica Podastine i zem. 3026-73 biće 18.0 Oranica Navijača sve z. u. 163 a za 4/21 dijela.
 6. skup čest. zem. 3028, 3029 dio 13.0 bića z. u. 163 pašnjak Torinica, za 4/21.
 7. skup čest. zem. 3027 biće 3.0 z. u. 166 pašnjak Torinica donja za 2/36.
 8. skup čest. zem. 3015-3, 3018-1-2, 3020 biće 12.0 z. u. 163 oranica Torinica, 30 2 biće 10.0 z. u. 163, oranica i pašnjak suha bunarina za 4/21.
 9. skup čest. zem. 2997 3, 2998, 2991-1 biće 8.0, 2999-3 dio bića 9.0 z. u. 163, pašnjak i sijanica Podotar za 4/21 dijela, zem. 2990 biće 2.0 mišaluk-ledina Podine z. u. 170, za za 16/144 dijela.
 10. skup čest. zem. 3008-2 biće 2.0 z. u. 166 ograda i pašnjak Gornja ograda-Ljut za 2/30 dijela, zem. 2977, 3008-4 b. red. z. u. 171 za 1/12 dio oranica i pašnjak Gornja-Ograda.
 11. skup čest. zem. 2978-2, 2980-1, 2982, 2993-6 biće 4.0, 2983-1-2 biće 5.0 oranica Gornja-ograda, 2985 b. 6.0, 2993-3, 2993-4 b. 7.0 sve z. u. 163 za 4/21 dijela pašnjak Gornja ograda.
 12. skup zem. 2993-2 biće 1.0 z. u. 166, pašnjak Gornja ograda, za 2/36.
 13. skup zem. 3026-99, 3026-106 biće 20.0 z. u. 163 oranica i pašnjak Suha-bunarina, zem. 2970-11, 3026-87 biće 3.0, z. u. 163 oranica Vodeni dolac 2970-6, 2972-6-7 b. 2.0 z. u. 163, zem. 3026 92 biće 19.0 z. u. 163, za 4/21 dio, oranica Vodeni dolac.
 14. skup 16/144 dijela zem. 2972-8-9 3020-94 biće 1.0 z. u. 170 oranica Vodeni dolac, za 4/21 dio čest. zem. 2992-2 dio bića 9.0 z. u. 163 zem. 3005, 3006, 3007-1, 3007-2 biće 11.0 z. u. 163, sijanica i pašnjak Podkrčim sve p. o. Opanci.
 Vrijednost po procjeni za 1 skup kr. 600, za 2 skup kr. 500, za 3 skup kr. 41:33, za 4 skup kr. 509:32, za 5 skup kr. 90:60, za 6 skup kr. 735:55, za 7 skup kr. 175:50, za 8 skup kr. 108:62, za 9 skup kr. 85:18, za 10 skup kr. 156:61, za 11 skup kr. 102:72, za 12 skup kr. 137:05, za 13 skup kr. 133:72, za 14 skup kr. 231:60.
 Najniža ponuda iznosi za 1 skup kr. 300, za 2 skup kr. 250, za 3 skup kr. 21, za 4 skup kr. 340, za 5 skup kr. 61, za 6 skup kr. 491, za 7 skup kr. 117, za 8 skup kr. 73, za 9 skup kr. 57, za 10 skup kr. 105, za 11 skup kr. 69, za 12 skup kr. 92, za 13 skup kr. 90, za 14 skup kr. 155.
 Ispod najniže ponude neće slijediti prodaja.
 C. k. kotarski sud odio II kao zemljišnički sud zabilježiti će utanačenje dražbenog ročišta.
 Imiocima realnih prava, a osobito hipotekarnim vjerovnicima, posjednicima kreditnih ili kaucionalnih hipoteka, a glede poreza i daća, i javnim organima šalju se pozivi.
 Na znanje!
 Dražbene uvjete i isprave što se odnose na nekretnine (izvadak zemljišnika, hipoteka, katastra zapisnike o procjeni i t. d.) mogu kupci pregledati kod sudskog odjela a to kroz uredovne satove.
 Prava, što bi ovu dražbu činila nedopuštenom, imaju se prijaviti sudu najkasnije na dražbenom ročištu, prije nego započne dražba, jer se inače ta prava neće više moći isticati u pogledu same nekretnine.
 Lica za koja su sada osnovana, ili će se tekom dražbenog postupka osnovati prava i tereti na nekretninama a koja ne stanuju u području gori naznačenog suda, niti po imenu naznače sudu punomoćnika za uručbu, nastanjenog u mjestu suda, obznanići će se o daljim zgodama dražbenog postupka samo oglasom, što će se na sudu pribiti.
 Omiš, 27 aprila 1915.
 O. l. c. k. kotarskog Suda. Odio II.
 E 4037/13
 10
 OBUSTAVLJENJE DRAŽBENOG POSTUPKA.
 Dražbeni postupak dozvoljen po prijedlogu Stevana Lakića pok. Todora iz Biljana Donjih u pogledu ovih nekretnina 8/30 čzm. 1085 biće 2.0 z. u. 59, 16/30 čzm. 1058-11, 1058-4, 1058-6 biće 6.0 z. u. 26, 16/30 čzm. 1040-5 biće 8.0 z. u. 26, 16/30 čzm. 886 biće 4.0 z. u. 64, 16/30 čzm. 1101 biće 21.0 čzm. 1105 biće, 22 čzm. 1114 biće 23.0 z. u. 64 čzm. 1153 biće 28.0, z. u. 64, 16/30 čzm. 1303-1 biće 33.0, čzm. 1304 biće 34.0 z. u. 64, 16/30 čzm. 1344 biće 42.0, 16/30 čzm. 1359 biće 43.0 sve p. o. Biljane donje, bi obustavljen te neće biti dražbe odregjene za dan 25 maja 1915 na 9 sata prije podne.
 Zadar, 4 maja 1915.
 Od c. k. kotarskog suda. Odio IV.
 L. 4037/13
 10
 DESISTENZA DEL PROCEDIMENTO D'INCANTO.
 Fu desistito dal procedimento d'incanto avviato sopra istanza di Stevan Lakić gm. Todor da Biljana inferiore in quanto riguarda le seguenti realtà: 8/30 part. terr. 1085 corpo 2.0 p. t. 59; 16/30 part. terr. 1058-11, 1058-4, 1058-6, corpo 6.0 p. t. 26, 16/30 part. terr. 1040-5 corpo 8.0 p. t. 26, 16/30 part. terr. 886

